

OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

- ★ **7. april:** 2. velikonočna – bela nedelja
- ★ **14. april:** ob 19.00 v baziliki sv. maša in molitev za moralno prenavo.
- ★ **20. april:** srečanje Karitas v Olimju.
Ob 15.00 blagoslov motorjev (organizira društvo Tulipan iz Cirkovc).
- ★ **21. april:** 4. velikonočna nedelja. Ob 15.00 srečanje birmancev in njihovih staršev ter botrov (g. nadškof Marjan Turnšek).



ASSISI 2013

Romanje in duhovne vaje

Posebna ponudba za romanje v Assisi

Čas romanja: od 1. do 5. maja 2013

Voditelji: p. Janez Šamperl, p. Franc Murko in drugi bratje ...

Vsako romanje v Assisi je enkratno; je drugačno. To romanje pa bo prav posebno!

- Bivali bomo v hotelu, ki je prilagojen romarjem. Hotel je čisto blizu Assisija, zelo preprost, a urejen in čist!

- Kuhali si bomo sami, tako kakor v kampu, le da bo tokrat kuhanje potekalo v urejeni kuhinji.

Cena romanja za eno osebo je 195 € (če bo poln avtobus).

V avtobusu je še nekaj prostih mest. **Prijavite se v župnijski pisarni**, kjer dobite vse potrebne informacije!

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujaska-gora.si/slo/cerkev/index.htm>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Janez Šamperl, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE NA PTUJSKI GORI

Leto: 2013 | Mesec: april

Številka: 4



HABEMUS PAPAM



Papež Frančišek se je odločil obdržati osnovne poteze svojega grba, ki ga je izbral že ob škofovski posvetitvi. Ščit modre barve sedaj obdajajo papeški simboli, ki so takšni, kot jih je prej imel Benedikt XVI.: papeška mitra med dvema prekrizanima ključema zlate in srebrne barve, ki sta povezana z rdečo vrvjo; rumeno sonce z žarki, v njegovi sredini pa Kristusov monogram IHS rdeče barve. Zvezda simbolizira Devico Marijo, Kristusovo mater in mater Cerkve, medtem ko cvet narde simbolizira sv. Jožefa, zavetnika vesoljne Cerkve.

Sveti oče Frančišek je prav tako obdržal geslo: Miserando atque eligendo, ki se nahaja pod ščitom. Gre za besede v latinščini, vzete iz pridige sv. Bede Častitljivega, ki je v komentarju k evangeljskemu odlomku, ko Jezus pokliče Mateja, zapisal: Jezus je videl cestinarja, ga pogledal z ljubeznijo (miserando atque eligendo – z usmiljenjem in izvolitvijo) in ga izbral ter rekel: **Hodi za menoj.**

SPOŠTOVANI STARŠI PRVOOBHAJANCEV!

Hitro se približuje dan prvega svetega obhajila. Ta slovesnost bo **19. maja ob 10. uri**. Veselo ga pričakujemo vsi: prvoobhajanci, starši, katehet in tudi mi, duhovniki. To bo lep praznik za našo župnijo, gotovo pa eden najbolj srečnih trenutkov za vaše prvoobhajance, saj bodo v svoje srce prvič prejeli Jezusa pod podobo kruha.



Vem, da veliko razlogov otežuje versko vzgojo in življenje, vendar mislim, da če vam je kaj do tega, da bo vaš otrok doživel svoj praznik doživeto in pravilno, premislite, premolite in se pogovorite, kako boste s svojim zgledom in krščanskim življenjem otroku v oporo. Dan prvega svetega obhajila naj ne bo le dan povečanih skrbi za zunanjo pripravo, ampak priložnost in nova pobuda za poglobitev vere, zakramentalnega življenja, molitve in s tem osvežitve ljubezni med starši in otroki.

SPOŠTOVANI STARŠI, BOTRI IN BIRMANCEI!

Začeli smo z intenzivno pripravo na sveto birmo, ki jo bomo obhajali v **soboto, 18. maja, ob 10. uri**. Birma je zakrament, ki podeljuje Svetega Duha v obilnejši meri kakor krst. Sveti Duh prihaja kakor na binkošti, zato mora imeti birma binkoštni pomen. Sveta birma je zakrament, s katerim se nadaljuje uvajanje v krščansko življenje, za katerega si mora kristjan prizadevati vse življenje. Z darom Svetega Duha se kristjan osebno, zavestno in samostojno odloča, da bo hodil za Kristusom. Zakrament birme kristjana globlje vključi v skupnost vernikov ter ga usposobi za odgovornejšo in bolj prizadevno sodelovanje v življenju Cerkve. Birma je zato zakrament krščanskega pričevanja in apostolata.

Vprašati se moramo, ali bodo naši birmanci usposobljeni za sodelovanje z birmansko milostjo in za rast v vedno večji verski zrelosti. Zato je ob birmi potrebna temeljita priprava. Birmanci potrebujejo okolje, v prvi vrsti družino, ki živi po veri. Birma je zato poseben čas milosti za starše in družine birmancev. Starši ste prvi vzgojitelji v veri, pričevalci in utrjevalci vere. Svojih dolžnosti ne smete opustiti ali jih preložiti na druge. Obrednik svete birme opo-



minja, »da so dolžni otroke uvajati v krščansko življenje predvsem krščanski starši«.

Spoštovani starši! Svojo odločilno vlogo boste lažje in bolj uspešno izpolnili, če boste k sodelovanju pritegnili vso družino, tudi botre.

Starši, botri in birmanci ste vabljeni na skupno srečanje z nadškofom dr. Marjanom Turnškom, ki bo 21. aprila ob 15. uri, ko se bodo pridružili tudi ostali birmanci iz naše dekanije.

Srečanje z birmovalcem pa bo v četrtek, 16. maja, ob 18. uri. Vsi starši, birmanci in botri ste na ta srečanja prisrčno vabljeni.

p. Gaudencij

NE PREZRITE

Po letošnji dolgi in hudi zimi, ki je Goro milosti zasula s snegom in ledom ter nekoliko upočasnila romanja h Gorski Mariji, bi vam radi predstavili romarske shode (nekateri so povsem novi), na katere ste lepo vabljeni tudi farani.

IX. mednarodni Marijafest – sobota, 11. maj

Deset novih Marijinih pesmi ... odlični izvajalci iz Slovenije in s Hrvaške.



Sedma velikonočna nedelja – ločka nedelja, 12. maj

Tretja obletnica zunanje razglasitve bazilike in ločko romanje. Slovesno sv. mašo ob 10. uri bo vodil glavni urednik Družine, msgr. Franci Petrič.

Vseslovensko srečanje častilcev Jezusovega in Marijinega srca – sobota, 8. junij

Začetek molitvene ure ob 9.30. Slovesno sv. mašo ob 11. uri bo vodil nadškof metropolit dr. Marjan Turnšek.

Srečanje zakoncev, ki so zakrament sv. zakona prejeli v zavetju Marijinega plašča na Ptujski Gori – nedelja, 16. junij

Slovesno sv. mašo in blagoslov zakoncev bo vodil p. Gaudencij Skledar. Po sv. maši bo agape – kratko druženje v romarski hiši.

Metropolitansko srečanje bolnikov, invalidov in ostarelih

Ta dan bo bazilika namenjena bolnikom. Slovesno sv. mašo ob 10. uri bo daroval p. Anton Brinjovc, bolniški župnik iz Ljubljane. Med sv. mašo bo podeljeno tudi bolniško maziljenje. To srečanje omogoča novo dvigalo za 13 oseb, ki je lani ob tej priložnosti odlično služilo svojemu namenu.